

	
	
	



		CARTA DE ORIGINALIDAD


Por este medio, por mi propia voluntad y bajo protesta de decir verdad, manifiesto que soy autor original del proyecto editorial intitulado “xxxxxxxxxx” que se presenta para su posible publicación por parte de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.  Asimismo, manifiesto que los contenidos presentados no están siendo postulados de manera paralela a otro espacio editorial. 

Sujeto mi documento al proceso de dictamen avalado por el Comité Editorial; soy consciente que los resultados de dicho dictamen son inapelables.

En conocimiento de las normas en materia editorial de carácter federal y las propias de la UAEH, manifiesto que todos los datos y las referencias a materiales ya publicados están debidamente identificados con su respectivo crédito e incluidos en las notas bibliográficas y en las citas que se destacan como tal y, en los casos requeridos, el autor cuenta con las debidas autorizaciones de quienes poseen los derechos patrimoniales. Por lo anterior, declaro que todos los materiales presentados están totalmente libres de derecho de autor y, por lo tanto, me hago responsable de cualquier litigio o reclamación legal relacionada con derechos de propiedad intelectual, exonerando de toda responsabilidad y sacando en paz a la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.

Si el documento que presento en mi categoría de autor aprueba el proceso de dictaminación y procedencia para su publicación, declaro mi conformidad de que la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, a través de su legítimos representantes y/o quien legalmente la represente como titular del derecho patrimonial, almacene, reproduzca, edite, distribuya, exponga y difunda el mismo, en los medios impresos, digitales y los que considere pertinentes.

Signo lo expuesto en esta declaración con fecha 00 de 000000 de 2021.
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