

	
	
	



CARTA DE CESIÓN DE DERECHOS

En la ciudad de Pachuca de Soto, Hidalgo, México, a los 4 días del mes de enero de 2021,  (Anotar el nombre de quien suscribe la carta de cesión de derechos), ciudadano mayor de edad, con domicilio en xxxxxxxxxxxxxxx, Pachuca Hidalgo, por mi propio derecho y en calidad de autor de la obra de título xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx denominado en lo sucesivo la “OBRA”, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que cedo la totalidad de los derechos patrimoniales a favor de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo,  de sus legítimos representantes y/o quien legalmente la represente. En lo sucesivo “LA UNIVERSIDAD” en atención a que producto de mi actividad como Profesor Investigador de Tiempo Completo, asignado al Área xxxxxxxxxxxxxx del Instituto de xxxxxxxxxxxxxxx, en los términos de las siguientes consideraciones y bajo los supuestos establecidos en el artículo 83 de la Ley Federal del Derecho de Autor vigente. 

CONSIDERACIONES:

I. Que manifiesto bajo protesta de decir verdad, que la “OBRA” fue desarrollada de forma remunerada, con motivo de mi relación laboral, dentro de los espacios de trabajo asignados para tal fin por la institución, en los horarios establecidos, con el uso y apoyo de los equipos, instalaciones y recursos técnicos y materiales que la Universidad me ha facilitado.

II. Que manifiesto bajo protesta de decir verdad, que la “OBRA” es original y de creación exclusiva, no existiendo impedimento de ninguna naturaleza para la cesión de derechos que se está haciendo, respondiendo además por cualquier acción de reivindicación, plagio u otra clase de reclamación legal que al respecto pudiera sobrevenir. 

III. Que la titularidad de los derechos patrimoniales de autor de la “OBRA” en términos del artículo 27 de la Ley Federal del Derecho de Autor, son propiedad única y exclusiva de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, adquiriendo el derecho de reproducción en todas sus modalidades, el derecho de transformación o adaptación, comunicación pública, distribución y en general cualquier tipo de explotación que de la “OBRA” se pueda realizar por cualquier medio conocido o por conocer.

IV. Que la “OBRA” podrá ser comercializada a través de cualquier medio, en cualquier parte del mundo, incluso ser modificada, compendiada, traducida y de cualquier forma explotada, en todo o en parte por la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.

V. Que, no he otorgado, ni otorgaré por ningún motivo, consentimiento alguno para la utilización de la “OBRA” por cualquier medio y su materialización en productos o servicios de cualquier naturaleza, en favor de empresa, sociedad, institución, dependencia, entidad, de naturaleza pública o privada, distinta a la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.

VI. Que la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, hará la mención correspondiente respecto de mi calidad de autor de forma genérica o sobre la parte o partes de la OBRA en cuya creación haya participado.

VII. Que la “OBRA” es original y que es de creación exclusiva, no existiendo impedimento de ninguna naturaleza para, responder además por cualquier acción de reivindicación, plagio u otra clase de reclamación que al respecto pudiera sobrevenir. De tal forma garantizo la originalidad y titularidad de la “OBRA” en favor de Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.

Suscribo la presente, como constancia de la autoría en la creación, de su originalidad y mi cesión de los derechos patrimoniales de la “OBRA”.

Señalo como domicilio para oír y recibir notificaciones: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Pachuca Hidalgo

Anexo copia simple de mi credencial de elector con número de folio: IDMEXxxxxxxxxxx
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