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1. INTRODUCCIÓN: 
El presente es un instrumento que contiene, en forma ordenada y sistemática, información del marco jurídico administrativo, atribuciones, antecedentes de estructura organizacional, organización, objetivo y funciones de la dependencia, es un instrumento de apoyo administrativo, que describe las relaciones orgánicas que se dan entre las direcciones administrativas.
La Coordinación de la División de Investigación y Posgrado es reconocida como la dependencia que coordina, fomenta, gestiona, apoya, orienta y da seguimiento a las actividades de investigación y posgrado que se llevan a cabo en los diferentes niveles de la UAEH con base al Modelo Educativo.          
La cual pretender a través del cumplimiento de los compromisos e indicadores institucionales planteados en el Programa de desarrollo institucional; Definir y programar las acciones necesarias para fortalecer la investigación y la transferencia del conocimiento desarrollado en la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, lo que permitirá alcanzar el desarrollo integral de esta casa de estudios. 

Incrementar el número de Programas Educativos de Posgrado que ofrece la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo y que éstos sean pertinentes, factibles, actualizados, vanguardistas y de calidad, lo que permitirá formar recursos humanos de alto nivel, aptos para generar conocimiento e innovación tecnológica, así como para atender los problemas y las demandas sociales, y; 

Mejorar la habilitación de los profesores de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, mediante los siguientes ejes: formación en programas de posgrado de alta calidad, obtención del reconocimiento de perfil deseable y trabajo colaborativo de los cuerpos académicos para elevar la calidad de los programas educativos. 
2. DIRECTORIO:
C.D. José Luis Antón de la Concha

Coordinador de la División de Investigación y Posgrado

Dr. César Abelardo González Ramírez

Director de Investigación

Mtro. Guillermo Edgar Rabling Conde

Director de Estudios de Posgrado

Dra. América Patricia Pontigo Loyola

Directora de Mercadeo de la Ciencia

Mtra. Oyuky Islas Maldonado

Directora de apoyo PROMEP
Mtra. Elsa Leonor Ángeles Vera
Directora de Divulgación de la Ciencia
3. ANTECEDENTES HISTÓRICOS:
El antecedente formal de la investigación en la Universidad Autónoma del estado de Hidalgo se ubica el 17 de julio de 1973 cuando el honorable Consejo Universitario decreta la creación del Instituto de investigación, Científica y Tecnológica. En 1970 cambia de nombre a División de Investigación y Tecnología y en 1993 finalmente, División de Investigación y Posgrado, con el propósito de vincular las funciones de docencia e investigación al incorporársele la Dirección de Estudios de Posgrado como la instancia encargada de la coordinación de acciones para lograr el desarrollo y consolidación del posgrado. A partir del año 2001 todos los centros de investigación surgen al interior de las DES. Cabe resaltar que los profesores-investigadores realizan de acuerdo con el convenio signado con la Secretaría de Educación Pública en el marco del Programa de mejoramiento del Profesorado (PROMEP) actividades de docencia (tutorías, asesorías y dirección de tesis) generación y aplicación del conocimiento, difusión y divulgación, así como gestión administrativa, destacando los resultados de sus proyectos de investigación.
El 26 de Julio de 2010, con los acuerdos 19 y 20 de la Rectoría, se crean la Dirección de Apoyo a PROMEP (Programa de Mejoramiento del Profesorado) y la Dirección de Mercadeo de Ciencia, respectivamente, las que forman parte de la División de Investigación y  Posgrado.

A partir de 2011 con la puesta en marcha del PDI 2011-2017, la División de Investigación y Posgrado da seguimiento permanente a los indicadores institucionales que de él emanan, lo que impacta en la visión, objetivos y políticas de la institución, mejorando la calidad de las funciones sustantivas y adjetivas de la universidad, permitiendo así la toma de decisiones colegiadas y en cumplimiento del compromiso institucional que le corresponde: Excelencia en la investigación con base en indicadores bibliométricos, indicadores de desempeño e indicadores de proceso.

4. BASE LEGAL:
Fundamento Legal.
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Ley orgánica de la Universidad Autónoma del estado de Hidalgo. 
Estatuto General de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.
Reglamento de Investigación de la Universidad Autónoma de Hidalgo. 
Reglamento de Propiedad Intelectual de la Universidad Autónoma de Hidalgo
Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública
5. ATRIBUCIONES:
LEY ORGÁNICA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO.

TÍTULO PRIMERO 
DE SU NATURALEZA, FINES Y ATRIBUCIONES 
CAPÍTULO I 
DE SU NATURALEZA
Artículo 2. La autonomía de la Universidad se manifiesta en los siguientes ámbitos: 
I. Gobierno: Para elegir y remover libremente a sus autoridades; 

II. Académico: Para determinar el desarrollo de sus actividades docentes, de investigación, extensión y vinculación, y para fijar los términos de ingreso, promoción y permanencia de su personal y sus alumnos; 

III. Administración: Para gestionar, obtener y administrar libremente su patrimonio; y 

IV. Normativo: Para expedir la normatividad que regula su organización y funcionamiento. 

CAPÍTULO II 
DE SUS FINES 

Artículo 3. La Universidad tiene por fines: 

(…) 
II. La investigación: Organizar, realizar, fomentar y orientar la investigación científica, humanística y tecnológica en sus formas básicas y aplicada, de manera que permita la vinculación del conocimiento humano al ámbito productivo y responda a las necesidades del desarrollo integral de la sociedad; (…)
EL ESTATUTO GENERAL.
TÍTULO CUARTO 
DE LA ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA DE LA UNIVERSIDAD 
CAPÍTULO II
DE LAS DIVISIONES POR FUNCIÓN DE LA UNIVERSIDAD 
SECCIÓN SEGUNDA 
DE LA DIVISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO  
Artículo 78. La División de Investigación y Posgrado tiene como objetivo impulsar, fomentar, fortalecer y coordinar la investigación y el posgrado con cuerpos académicos y líneas de generación y aplicación innovadora del conocimiento.
Artículo 79. Corresponde a la División de Investigación y Posgrado: 

I. Formular, diseñar y establecer las políticas institucionales y coordinar el seguimiento y la evaluación de los programas de investigación y posgrado, de los cuerpos académicos y de las líneas de generación y aplicación innovadora del conocimiento que deberán cultivar las escuelas y los institutos; 

II. Hacer de la investigación el eje de desarrollo del modelo educativo centrado en el aprendizaje y los alumnos, en los niveles medio superior, medio superior terminal, superior y de posgrado; 

III. Establecer los mecanismos que permitan garantizar la competitividad internacional, la calidad y la mejora continua de la docencia, la investigación y la vinculación en el nivel de posgrado, realizándolos de 
manera integral; 

IV. Fortalecer la investigación como elemento fundamental para contribuir a la generación y aplicación innovadora del conocimiento y fomentar el desarrollo tecnológico sustentado en los conocimientos de frontera, de manera que permitan impulsar el desarrollo estatal, regional y nacional; 

V. Fomentar la movilidad interinstitucional de los profesores investigadores para ampliar los impactos de la investigación científica, el desarrollo tecnológico y la innovación; 

VI. Promover el ingreso de los programas de posgrado al Padrón Nacional de Posgrados de Calidad; 

VII. Promover que la investigación que se realice en la Universidad contribuya al mejoramiento de las condiciones de vida y bienestar de la sociedad; 

VIII. Coordinar los cuerpos colegiados de investigación y posgrado; 

IX. Coadyuvar al mejoramiento del nivel de habilitación de los cuerpos académicos a partir del trabajo colegiado; 

X. Promover la creación y el fortalecimiento de redes nacionales e internacionales que permitan la consolidación de los cuerpos académicos; 

XI. Administrar los sistemas de información institucional para la evaluación de la eficacia, los resultados y los impactos de los proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación, así como del posgrado; 

XII. Coadyuvar a la obtención de recursos alternos para la investigación y el posgrado; 

XIII. Promover proyectos de investigación en los ámbitos regional, nacional e internacional con los sectores público, académico y privado; 

XIV. Fomentar el intercambio y la cooperación nacionales e internacionales en materia de investigación y posgrado; 

XV. Difundir y divulgar los resultados de las investigaciones; 

XVI. Promover la consolidación del posgrado a partir de programas pertinentes y de calidad; 

XVII. Proponer la creación y la actualización de los programas de posgrado de calidad internacional, considerando el Modelo Educativo de la Universidad, así como las necesidades de los sectores social y productivo; 

XVIII. Promover la vinculación de las líneas de generación y aplicación innovadora del conocimiento con los programas de posgrado; 

XIX. Fomentar la formación y la actualización de los profesores de tiempo completo como eje de transformación de la investigación y el posgrado; 

XX. Mantener una vinculación permanente con todas las dependencias universitarias a fin de coadyuvar al logro de los objetivos del Plan de Desarrollo Institucional; 

XXI. Entregar al Rector, durante la primera quincena del mes de febrero, un reporte escrito de las actividades de su función, y 

XXII. Cumplir las demás encomiendas que le confieran la normatividad universitaria y el Rector. 

6. ORGANIGRAMA:




7. ESTRUCTURA FUNCIONAL:
	UNIDAD ORGÁNICA:


	Coordinación de la División de Investigación y Posgrado

	REPORTA A:

	Rectoría

	OBJETIVO: Coordinar las estrategias de apoyo para el fortalecimiento de la Investigación y el Posgrado de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo en cumplimiento de los compromisos institucionales establecidos al 2017.  

	FUNCIONES: Con fundamento en el Estatuto General vigente, Título Cuarto De la Organización Administrativa de la Universidad. Capítulo II De las Divisiones por Función de la Universidad Art 73 Fracción II Sección Segunda De la División de Investigación Y Posgrado. Art. 78, Art. 79 fracciones I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI, XXII.
1. Apoyar el crecimiento, desarrollo e internacionalización de los profesores investigadores y nichos de excelencia de la UAEH. 

2. Fomentar la creación y desarrollo de las Líneas de Generación y Aplicación Innovadora del Conocimiento que propicien la consolidación de los Cuerpos Colegiados de investigación de la UAEH. 

3. Apoyar los mecanismos de evaluación de la calidad y productividad de la investigación y el posgrado. 

4. Apoyar la difusión de convocatorias, la gestión financiera y la sistematización de la información de proyectos de investigación y fortalecimiento del posgrado. 

5. Apoyar el crecimiento de la matrícula, la gestión integral y la internacionalización de los Programas de Estudios de Posgrado de la UAEH. 

6. Fomentar los procesos iniciales para la protección de la propiedad intelectual generada en la UAEH. 
7. Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia



	UNIDAD ORGÁNICA:


	Departamento de Planeación, Desarrollo y Calidad 

	OBJETIVO: Apoyar a la Coordinación en las estrategias de apoyo para el fortalecimiento de la Investigación y el Posgrado de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo en cumplimiento de los compromisos institucionales establecidos al 2017.  

	FUNCIONES: Con fundamento en el Estatuto General vigente, Título Cuarto De la Organización Administrativa de la Universidad. Capítulo II De las Divisiones por Función de la Universidad Art 73 Fracción II Sección Segunda De la División de Investigación Y Posgrado. Art. 78, Art. 79 fracciones I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI, XXII.

1. Medir el crecimiento, desarrollo e internacionalización de los profesores investigadores y nichos de excelencia de la UAEH. 

2. Inventariar la creación y desarrollo de las Líneas de Generación y Aplicación Innovadora del Conocimiento que propicien la consolidación de los Cuerpos Colegiados de investigación de la UAEH. 

3. Apoyar la difusión de convocatorias, la gestión financiera y la sistematización de la información de proyectos de investigación y fortalecimiento del posgrado. 

4. Determinar el crecimiento de la matrícula, la gestión integral y la internacionalización de los Programas de Estudios de Posgrado de la UAEH. 

5. Llevar un registro semestral de los procesos iniciales para la protección de la propiedad intelectual generada en la UAEH. 

6. Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia
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